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Председник Србије Борис Тадић изјавио је вечерас, на крају расправе о декларацији о
Косову, да је најважнији задатак Србије, после болних и тешких искустава из
деведесетих година, мир и да једино мирољубива политика може да донесе резултат у
одбрани легитимних националних интереса Србије и њених грађана. Он је, обраћајући се
посланицима у парламенту, истакао да мир нема алтернативу.

  

"Могу да се придружим онима који су устврдили да питање Косова и Метохији није било,
нити ће икада бити улог у изборним кампањама", рекао је Тадић и оценио да је расправа
била констуктивна и да ће после парламентарне сесије Србија изаћи снажнија.

  

Проблем Косова и Метохије је, према његовим речима, стар више од једног века и погађа
једнако и Србе и Албанце и друге народе који живе на недељивом простору Балкана.

  

"Ми живимо упућени једни на друге и сви који мисле да је могуће задовољити интерес
само једне групације имају погрешан став у политици и не познају историју", истакао је
Тадић.

  

Он је нагласио да Србија неће водити рат, да је Србија земља мира и да је то наш најјачи
аргумент.

  

"Ми у демократској Србији желимо да изградимо мир на читавом простору Западног
Балкана, а посебно у јужној покрајини, јер наша политика је мирољубива и биће и даље.
Кад кажем 'Срвија неће водити рат', сматрам да то треба сваки политичар сваког јутра
себи да каже. Србија је земља мира и хоће мир за све људе и народе Југоисточне
Европе, то је централна тачка наше политике", истакао је Тадић.

  

Председник је објаснио да би да се "којим случајем налазимо на другој тачки света,
разматрао и ту могућност.
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"Али, ми се налазимо на територији где је рат уништио и осакатио породице", подсетио је
Тадић и рекао да "ми овде добро знамо колико је опасна таква политика".

  

Он је посланицима СРС, ДСС, СНС и НС, који су изражавали незадовољство због
његовог извињења жртвама других народа, поручио да је другим народима упутио речи
поштовања.

  

Тадић је нагласио да је тиме истворемено створио услове да олашка живот Србима где
има је најтеже - у Горском Котару, Лици, Барањи, Далмацији, Великој Хочи, околини
манастира Зочиште и свим местима где живе Срби на Косову и Метохији.

  

Дубоко верујем, истакао је Тадић, да је та политика изван свега морална и дубоко
национална.

  

(Агенције)
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